
 

 

Referat fra årsmøte 2020 med påfølgende medlemsmøte i Grytelva 

hytteforening 

 

Lørdag 4.september 2021 kl. 15.00 

Ved veibommen ved Grytelvveien  

 
Åpning: 

 
Det var 18 personer til stede. 12 hytter var representert, ifølge registreringen. Hytter langs hele 

Grytelvveien var representert, unntatt Grytevatn.  

 

Valg av dirigent, sekretær og en person til å signe protokollen  

 
Foreslått og enstemmig valgt: 

Møteleder: Knut Olav Furuseth.  (styreleder) 

Referent: Astrid Løken Nordgård ( styrets sekretær) 

Signering av protokoll: Odd Aurstad 

 

Godkjenning av innkalling til årsmøtet 

 
Møteinnkallingen ble godkjent uten merknader 

 

Årsberetningen 2020 

 
Årsberetningen for 2020 ble gjennomgått av møteleder. 

 

Anmerkninger:  

Brøyting: Det ble bemerket at brøyting av veien inn til bommen ved Flagskogen er en del av 

hovedveien, men blir ikke prioritert i samme grad. Styret vil ta dette opp med veistyret. 

Strøing: Det ble bemerket at strøing i vanskelige bakker ikke ble gjort raskt nok enkelte ganger. 

Værforhold med temperaturer rundt 0 gr. kan fort bli problematiske. Medlemmene oppfordres til å 

gi raske tilbakemeldinger på Facebook, slik at de som strør er klar over forholdene når det er behov. 

Styret vil ta det opp med veistyret.  

 

Årsberetningen ble godkjent med nevnte merknader 

 

Regnskap 2020/ Budsjett 2021 

 
Regnskapet ble gjennomgått av kasserer.  

Godkjent revisjonsrapport fra Øyvind Mørk, datert 20.05.2021 ble lest opp. 

Deretter ble budsjettet for 2021 gjennomgått. Det bemerkes at styret i årets søknad om støtte fra 

Sigdal kommune til løypekjøring ber om kr. 20000.-, men har ikke valgt å budsjettere med det. Vi 

håper kommunen er positive til søknaden, som avgjøres i desember.  

Ved spørsmål om støtte fra Trillemarka-systemet ble det fra styrets side opplyst om at det vil bli 

søkt om støtte til dokumenterte utgifter i forbindelse med stiarbeid. Dette vil bli gjort i løpet av 

høsten til Statens Naturoppsyn. 

 

Regnskap for 2020 og budsjett for 2021 ble godkjent 



 

 

 

 

Fastsettelse av årskontingent 
 

Budsjettet for 2021 er basert på at nåværende medlemsavgift kr. 450.- opprettholdes. 

 

Opprettholdelse av medlemskontingent kr.450.- pr. år ble godkjent 

 

Innkomne saker 

 
Det var ikke kommet inn saker fra medlemmene innen fristen. 

Styret fremmet forslag om revisjon av vedtektene, inklusiv et vedlegg som redegjorde for 

begrunnelsen: 1) skaffe flere medlemmer til hytteforeningen, 2) skaffe større grunnlag for 

rekruttering av styremedlemmer og 3) bedre formulering/presisering/oppdatering av mindre 

elementer i vedtektene. Det henvises til utsendte forslag til nye vedtekter, samt et dokument med 

begrunnelsen for forslaget. 

  

Styret har i denne saken fått assistanse fra Norges hytteforbund, der vi er medlem. De viktigste 

endringene er:  

*  Også hyttas brukere/leietakere kan være medlem, i tillegg til hytte-eier 

*  Også ektefelle/samboer, slekt i opp- og nedad stigende linje til brukere/leietakere kan velges til 

styret 

* Det åpnes for støttemedlemskap for halv kontingent, dog uten stemmerett på årsmøtet  

* Styrets leder og varamedlem velges for 1 år av gangen. I dag er det 2 år 

* Årsmøtet holdes i pinsehelgen i stedet for påskehelgen 

 

Forslaget ble enstemmig godkjent 

 

Vedrørende styrets funksjon som valgkomite 

 
Styret ønsker å videreføre ordningen som innebærer at styret er valgkomite også i 2021/22. Dette 

ble første gang vedtatt på årsmøtet i 2017. 

 

Forslaget ble enstemmig godkjent 

 

Valg 
 

Roy Andersen ønsket å gå ut av styret. Han vil inntil videre følge opp hytteforeningens samarbeide 

med Grytelva Fiskeforening; det setter vi stor pris på! Tusen takk for flere perioders innsats i 

styret! 

Nytt medlem er: Kaja Grønning, 2. generasjon hyttebruker øverst i Låg-feltet, ovenfor Grunntjønn 

 

Styrets sammensetning blir da: 

 

Leder:   Knut Olav Furuseth    Gjenvalgt for 1 år 

Nestleder:  Ingolf Lundberg  Gjenvalgt for 2 år  

Kasserer:  Kaja Grønning  Ny Valgt for 2 år 

Sekretær: Astrid Løken Nordgård Ikke på valg 

Styremedlem: Guri Hafsten Aalerud  Gjenvalgt for 2 år 

Varamedlem: Espen Endal   Ikke på valg. Velges for 1 år 



 

 

Revisor: Øyvind Mørk   Har meddelt at han ikke fortsetter, så styret må finne 

      ny revisor for årsmøte 2022 

 

 

Årsmøtet ble avsluttet kl. 15.40 

 

Medlemsmøte:  
Oppdatering på saker nevnt i årsberetningen for 2020: 

 

- Astrid Nordgård orienterte om skilt- og merkearbeidet på den 6,5 km lange stien fra 

Tråenvasslia til Slettefjell, der styret fremmet søknader til Forvaltningsstyret i Trillemarka-

Rollagsfjell naturreservat og berørte grunneiere. Feltarbeidet ble utført av Kjetil og Trude 

Aurstad, med bæring av staur, skilt, verktøy og overnattingsbagasje!!   Takk igjen….. 

 

- Kjetil og Odd Aurstad fortalte litt fra ryddearbeidet som var utført i den bratte stien fra 

Grunntjønn opp til Grønnlitjønn. P.ga. mye nedfall av store, gamle grantrær i skråningen var 

et stort ryddeprosjekt, som de har gjennomført i august og begynnelsen av september. Nå er 

det ferdig- Tusen takk for iherdig innsats! 

 

- Det har skjedd mye i samarbeidet med Grytelva fiskeforening: 

 - 2 møter, nytt møte snart, mye kontakt via telefon og e-post 

 - 2 hytteeiere + 2 fra fiskeforeningen deltok i teinefiske, 3000 abbor 

- prøvefiske med garn viste lite fisk og lite mat i fisken 

 

Videre ser man for seg mer teinefiske og utsetting av færre, men større fisk- dette skal opp 

på statsforvalter-nivå. 

 

Vi får forhåpentligvis gjennomslag for 25% rabatt på fiskekort, som omfatter «hyttestanden» 

Fiskeforeningen trenger da tilgang til medlemslistene våre og det gav medlemsmøtet sin tilslutning 

til. 

 

Begge foreninger ser gjerne for seg opplegg for fiskekonkurranse på senvinteren! 

Avtroppende styremedlem Roy Andersen vil fortsatt være vår representant mot Fiskeforeningen og 

kan kontaktes på tlf. 40890803 og roy-and6@online.no 

 

ANDRE INNSPILL fra fremmøtte medlemmer: 

- Ønske om tidlig varsel om dugnadsarbeid (uke, helg eller dag) 

- Interessant sti, tidligere merket, fra Fjøslia til Stakkeli-se nærmere på den? 

- Foreslår at styret legger ut melding på FB når referater er klare på hjemmesiden 

- Oppfordring til de som skriver innlegg på FB om å angi hvor de holder til , feks. Hytteadressen 

- Hvorfor og hvem kjører snøscooter med slodde for skigåing i området fra Grøtterrud ved Teksle 

og oppover i Rollags løypenett?  
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